



## **В Киришском районе Ленинградской области по факту обнаружения тела малолетнего ребёнка с ножевыми ранениями возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по городу Кириши Следственного управления СК России по Ленинградской области по факту обнаружения в медицинском учреждении тела ребёнка 2020 г.р. с ножевыми ранениями возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст. 105 УК РФ (Убийство малолетнего).

После получения информации на место происшествия незамедлительно осуществлён выезд следственно-оперативной группы под руководством руководителя Следственного отдела по г. Кириши, следователей, следователей-криминалистов, сотрудников полиции, эксперта.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

По предварительным данным, смертельные ранения малолетнему нанес отец ребёнка, находясь дома. После, нанёс себе ножевые ранения. Затем мужчина обратился к сотрудникам полиции, которые доставили их в медицинское учреждение, где была констатирована смерть ребёнка. В настоящее время мужчина находится в реанимационном отделении.

Проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к совершению преступления. Принимаются меры к выявлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

14 Января 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1757738>